

本报“会说英语的流浪女”报道引起各方关注 多名读者致电晚报说 她是南阳镇平人 能歌善舞，曾留学新加坡 她为什么流浪？

青岛一读者说“她是我前女友，她家人不同意，春节前分开的”
她的表哥说“家庭原因把她毁了”
她曾给同学说自己“家破人亡”

数百家媒体关注本报报道

这一报道引起全国数百家媒体关注，或转载，或关注。人民网、光明网、新华网、新浪、搜狐和腾讯等数百家网站，以及多家报纸、电台、电视台的官方微博予以关注。

新华网发出两条有关流浪女孩张佳的微博，并原文转发本报报道。

网友评论如潮。腾讯网在“迷你版”以“郑州街头现说英语流浪女 曾

留学新加坡”为题，转发本报报道，其评论1130条，1万多名网友参与讨论。

人民网、深圳卫视、中国日报，以及同城多家媒体，或致电本报记者，或前往现场，采访关注。

此外，本报热线96678昨日接到数十名读者来电，他们或愿意提供帮助，或提供线索；本报记者手机也被打爆，一时成了热线电话。

多名读者说

张佳是南阳人，能歌善舞，曾留学新加坡

读者提供线索，有说张佳是南阳的，还有说她是温县的及柘城的，也有称她是黑龙江的。不过，多名读者称她是南阳镇平县人。

南阳的王先生反映，这名女孩是他的表妹，南阳镇平人，今年30岁。

“她10多岁时我见过。以前多可爱的一个女孩，因为家庭原因，把这个女孩毁了。”王先生叹息，早上听朋友说起有关张佳的新闻，他上网一看，正是自己的表妹。

他表妹家早些年做生意，家境殷实，父母离异后，她跟着做生意的母亲先后到郑州、北京等地生活

过，随母亲姓张。张佳还在新加坡留学两三年，英语说得很好。

南阳的裴女士说，这名流浪女是南阳镇平县人，原姓范，还有一妹妹，父母离异后，随母姓张，妹妹跟父亲生活在一起。

裴女士说，她们曾在镇平城关二中读初中，报纸上的照片跟10多年前没多大变化。张佳成绩不错，当时学钢琴、舞蹈，1997年前后离开了镇平县，之后同学们就很少联系。

郑州的张先生来电说，这名流浪女叫张佳，他们同在郑州上过学，她能歌善舞，英语很好，同学一年后，张佳离开了学校。

青岛一读者说

“她是我前女友，她家人不同意，春节前分开的”

“她现在怎么样？”记者昨日下午接到一名青岛读者的来电，他第一句话就问张佳的情况，声音低沉，让人有些听不清楚，但听得出来他情绪低落。

他自称姓李，是这名女孩的“前男友”。李先生说，早上上班时手机上网看到《郑州晚报》的报道，心里有说不出的滋味。

“她是我交的第一个女朋友。”李先生说，他在青岛开了一家公司。他们是在网上认识的，当时她在北京生活，见过几次面后，确定要向结婚方向发展时，他俩在青岛一起生活了半年多，春节前分手的。

“主要是她家人不同意，担心嫁太远了受欺负。”李先生说，刚开始交往时，他开的公司生意不好，是她帮他一起打拼出来的，“现在公司现金流达50万元”。看到“前女友”的这个状况，很想帮她一把。

提起“前女友”家人的情况，李先生说，她有一个哥哥，在做房地产。但他没见过“前女友”家人，2013年1月他们分手的，当时她说她家人不同

意，他俩抱着哭了整整一夜。

分开后，两人联系也少，他有时QQ留言问“前女友”的情况，但“前女友”QQ基本没上过线。

同事善意提醒：“两人分手还是你前女友不够坚持，要是够坚持，两人始终会在一起的。”

李先生见自己放不下这段感情，又影响工作，干脆把前女友QQ拉黑，删了电话。

“你这么确定她是你前女友，前女友叫张佳吗？”本报记者问。

李先生回答：“她有两个身份证，但不叫张佳；另一个名字具体想不起来，中间有‘晓’字。”

但李先生坚持称，他一看到照片，“千真万确是我前女友”。

张佳的表哥王先生和救助站负责人梁女士也曾提到，张佳有两个身份证，一个在郑州，一个在南阳镇平县。

此外，当天去现场看张佳的当年好友中，其中一人就叫“李敏”。

裴女士提供的信息显示，“张佳”在老家名叫范晓颖，中间的字正好是“晓”。

昨日，本报重磅报道的金水河边“会说英语的流浪女”引起各方关注。本报热线96678接到数十名读者来电，他们或愿意提供帮助，或提供线索。

南阳的王先生反映，这名女孩是他的表妹，“因为家庭原因，把这个女孩毁了”。

青岛一读者说，“她是我前女友，她家人不同意，春节前分开的”。

郑州晚报记者 冉小平 何涛/文 周雨/图



救助站梁女士试图跟张佳沟通

她为何走到这一步



曾在新加坡留过学，家境曾很殷实，张佳缘何走到这一步？

张佳的表哥王先生说，张佳有家族遗传的精神病，她的母亲也有这种病。她父母离异后，母亲做生意又亏了，曾经很好的经济基础已经不存在了，已经没钱治病。

“现在很难跟她家人联系上。”王先生称，张佳的母亲现也不知身在何处，她生父和她妹妹也已经跟亲戚失去联系多年，“整个家就散了”。

裴女士介绍，今年3月张佳回过镇平县。当时一同学见到了她，她向这名同学借钱，提到“曾在北京待过8年，在北京还买了房子，房子卖了回到郑州的”。

裴女士还说，张佳曾给同学说起自己家破人亡了，但没有谈到更多的内容。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

再探流浪女

扭住救助站负责人的脖子：“让我看看你是我哪个姐姐！”

昨日下午，记者再次来到现场，并给张佳带去两块冰淇淋，但她表示不吃。记者劝了一句，她当即爆粗口，并掀开盖在脸上的衣服，翻起身就要追打记者，杜岭街巡防队员当即拦下，她嘴里一阵骂声，朝西边凉亭走去。

昨日上午有多家媒体记者来到现场希望采访她。一电视台女记者上前询问，张佳抓过话筒，看了台标，随即扔了出去，砸在另外一名女记者头上。

中午一名提供心理帮助的张先生前去探视。当时张佳正在睡觉，他轻轻走过去，就被张佳觉察到了。给她水，她扔掉，给她桃子，她直接砸过来。之后还把张先生手臂抓伤了。

昨日下午，市救助站负责人梁女士等人也来到现场。梁女士问：“你还认识不认识我了，我是梁姐姐啊。”

张佳蒙脸说：“我不认识你，别烦我，都别烦我，我哪儿也不去。”

劝说一阵无效后，梁女士起身站在一边，背对着张佳。张佳突然起身，走了过去，扭住梁女士脖子说：“让我看看你是我哪个姐姐！”

梁女士脖子当时就被抓伤，疼得直掉眼泪。

骂同学：“你是他们请来的群众演员吧”

昨日下午，张佳的多名郑州同学来到现场。最先赶到现场的是李敏（化名）。

李敏一见到流浪女，确认是同学张佳。看她现在落魄的样子，李敏当即哭了。

“张佳，我是李敏啊，你还认识我不？我是你的同学李敏啊。”李敏打算走过去抱她，张佳很是烦躁，看了一眼，当即爆粗口骂她，说不认识她：“你跟他们一伙的，你是他们请来的群众演员吧，别给我废话！”

李敏说，她们是同班同学，当时在省艺校读中专，2001年毕业的，同学一年多，毕业后没联系过，有时聚会还提起她。张佳英语非常好，会唱歌、弹琴，还会跳舞，学声乐专业的。

流浪女被送到医院检查

昨日下午，张佳被市救助站工作人员送到郑州市一家精神疾病相关的医院做检查。

昨晚6点，记者赶到医院。主管医生表示张佳不太配合，常骂人。下一步需要先做检查，确定是否有精神疾病。